
Association des étudiantes et étudiants en statistique et 
mathématiques de l'Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 12 novembre, 12h30 
 

 

Sont présents : Simon Larue, Pascale Morin, Ralph Michaud, Philippe-André Luneau, 

Camille Archambault, Gabriel Hannequin-Bouchard, Antoine Poulin, Marianne Chassé, 

Jade Lizotte, Ariane Boivin, Andréa Fiset, Scott Harrison 

 

Sont absents : Jean-Philippe Pageau, Pierre-Olivier Parisé, Vincent Martel 

 

0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint :  12 sont présents à la constatation. 

1. Ouverture 

Proposée par Antoine Poulin. Proposition appuyée par Marianne Chassé. Adoptée à 

l’unanimité. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 

Proposée par Antoine Poulin. Proposition appuyée par tout le monde. Adoptée à 

l’unanimité. 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 

Proposée par Antoine Poulin. Proposition appuyée par Pascale Morin. Adoptée à 

l’unanimité. 

4. Rapport des officiers : 

❖ Président : Rencontre du FIE vendredi prochain. 

❖ VP-Socio : Problème de locaux pour l’après-midi jeux de sociétés. Très populaire. La 

bouffe était cool. Suggestion : sortir la bouffe au fur et à mesure pour en garder tout 

le PM. Souper chic : mardi 26 novembre (probablement au Calao). Les gens du 

département ont été invités au vin fromage (jeudi cette semaine, le 14) 

❖ VP-Info : Smaties, portes ouvertes, comité de programme. 

❖ VP-AESGUL : Gagner la course à l’ouverture du dernier CA de l’AESGUL. 

Nouveau frigo à salade. Nouveau rabais quand on apporte notre tasse à la caf. 

Possiblement avoir des réunions de discussions pour discuter de points. 

❖ VP-Sport : Volley vendredi dernier. 

❖ VP-Pédago : Portes ouvertes, vraiment populaire. Midi-conférence de Antoine. Party 

pré-fest. 

❖ Trésorier : Il doit des chèques à PAL. 

❖ VP-FestiCamp : Il a commencé à faire de la promo pour le festival. 

❖ Représentant 1ère année Math : Elle a invité des profs au vin fromage. 

❖ Représentant 1ère année Math-Info : Portes ouvertes. 

❖ Représentant 1ère année Stat : Party pré-fest. 

5. Vin Fromage : 

❖ Besoin d’aide pour l’installation vers 16h; 

❖ L’épicerie sera faite le mercredi; 



❖ Amener des plats en plastique pour rediviser le fromage après. 

6. Party de noël: 

❖ On va faire un sondage rapide chez les gens pour choisir le soir, mais mercredi on 

peut amener notre propre alcool (contrairement à jeudi où on a besoin de l’alcool de 

l’AESGUL). Par contre, l’examen de STT-1000 est le mercredi soir, donc les gens 

devront venir après. 

❖ On cherche des activités donc on peut proposer des choses! 

7. Varia : 

❖ Rien 

8. Fermeture : 

Proposée par Antoine Poulin. Proposition appuyée par Jade Lizotte. Adoptée à 

l’unanimité. 


